1) Quais das extensdes abaixo abrem arquivos compactados:

a) exe e txt d) rar e gif
b) rar e zip e) mdb e rtf
c) mp3 e zip

2) Sobre Sistemas Operacionais, marque a alternativa Correta:

a) Sdo exemplos de Sistemas Operacionais: Windows, Word, Excel, Power Point
b) Sdo exemplos de Sistemas Operacionais: Windows, Linux, Power Point, Paint
c) Sao exemplos de Sistemas Operacionais: Linux, Unix, Windows

d) Sdo exemplos de Sistemas Operacionais: Linux, Word, OS 2

e) Sdo exemplos de Sistemas Operacionais: Photoshop, Unix, OS 2

3) Com relagdo a Unidade Central de Processamento, é correto afirmar que:
a) E composta exclusivamente pela Unidade de Controle.

b) Possui a Unidade Ldgica e Aritmética.

c) E um dispositivo de entrada do computador.

d) Existe em todos os computadores.

e) Executa operagdes de copiar e colar textos.

4) Marque a op¢ao que contenha a representagao correta do nimero 135, em bindario:
a)00101011 d)o1000111

b)10000111 e)10000011

c)10001011

5) Analise a imagem a seguir e identifique os principais elementos de um computador
e suas respectivas fungoes:

Os ITENS A, B e C, identificados na imagem, sdo respectivamente:

E

a) Memdria RAM, SSD e Registradores;
b) Memadria RAM, HD e Processador;



¢) Memdéria RAM, SSD e CPU;
d) Memdria RAM, SSD e Processador;
e) Memdria RAM, HD e Unidade Ldgica Aritmética;

6) Relacione os dispositivos com suas descri¢oes:

2 —ESTABILIZADOR

3 — MODULO ISOLADOR 4— MNOBREAK

( ) possui um sistema de alimentagdo elétrica que, ao ocorrer uma interrupc¢ao no
fornecimento de energia, alimenta os dispositivos a ele ligados;

( ) dispositivo de protecdo que é alocado entre um equipamento e uma linha
externa para atenuar interferéncias;

( ) possuem em seu circuito uma espécie de aterramento eletronico;

( ) estabiliza a tensdo da rede elétrica, absorvendo variacOes e entregando sempre

110V ou 220V para o equipamento;

A sequéncia correta é:

a) 3,2,4,1. d)2,4,3,1.
b) 1,3,2, 4. e)4,1,3,2.
c) 4,1,2,3.

7) Sobre a placa-mae, podemos afirmar que:

I. E uma placa de circuito impresso formada por um conglomerado de camadas de
baquelita ou resina, entre as quais se intercalam os diversos circuitos elétricos que
compdem as linhas de conexdo que intercomunicam todos os seus elementos;

Il. Na superficie da placa-mae se concentram os varios elementos que gerenciam e
determinam seu funcionamento, como o soquete, os slots, o chipset e, entre outros
componentes, os conectores dos barramentos de expansao e seus circuitos de apoio;

lll. "Offboard" é o termo empregado para distinguir placas-made que possuem um ou
mais dispositivos de expansdo integrados;

IV. Barramentos (em inglés, bus) sdo, em poucas palavras, padrdes de comunicacdo
utilizados em computadores para a interconexao dos mais variados dispositivos;



Est3o corretas as afirmativas:

a) Apenas |; d) Apenas lll;
b) lell; e)l, llelVv;
c) llelll;

8) Qual a diferenga entre as interfaces serial e paralela?

a)

b)

Na interface serial, os bits sdo transferidos em fila, ou seja, um bit de dados de cada
vez;

Na interface paralela, grupos de bits sdo transferidos simultaneamente (em geral,
byte a byte);

Na interface paralela, os bits sdo transferidos em fila, ou seja, um bit de dados de
cada vez;

Na interface serial, grupos de bits sdo transferidos simultaneamente (em geral, byte
a byte);

Na interface serial, os bits sdo transferidos blocos de 1024 bytes cada vez;

Na interface paralela, grupos de bits sdo transferidos simultaneamente (em geral,
byte a byte);

Na interface paralela, os bits sao transferidos blocos de 1024 bytes cada vez;

Na interface serial, grupos de bits sdo transferidos simultaneamente (em geral, byte
a byte);

Na interface paralela, os bits sdo transferidos em fila, ou seja, todos os dados de uma
vez;

Na interface paralela, grupos de bits sdo transferidos simultaneamente (em geral,
lotes de 1Terabyte);



9) Observe a imagem abaixo:

FLATIROMN uina

# Phoenix - AwardBIOS ub.0OFPG R o
W% Copyright (C) 1984-2007, Phoenix Technologies, LTD

Main Processor : Intel(R) 2.66GHz(266x10.0, 2 CPUs)

Hemory Testing : 209715ZK OK

CPU Brand Name : Intel(R) Core(TM)Z CPU 6700 @ 2.66GHz
EM64T CPU

SL1-Ready Memory Detected -

NUMH : 4.064.1401-13/07

Memory Clock is : 533 MHz Tcl:4 Tred:4 Trpi4 Tras:12 (2T Timing)
DDRZ Dual Channel Enabled

IDE Channel 1 Master : _NEC DUD_RUW ND-25600A 1.91
IDE Chamnmel 1 Slave : None

SATA Chamnel 1 : None

SATA Channel 2 ¢ None

SATA Channel 3 : None

SATA Chamnel 4 : None

SATA Chamnel 5 : None

SATA Chammel 6 : None

CMOS checksum error - Defaults loaded

Fress F1 to continue, DEL to enter SETUP
02,13,2007-C5SXE-MCPSSXE-6ABL IAT1AC-11

Pelas informagdes contidas na tela podemos afirmar que:
a) O teclado nao foi encontrado e nao ha HDs ligados
b) N&o ha HDs ligados e foi detectado um erro nas configuracdes do CMOS.
¢) Héa apenas um Drive DVD ligado em uma entrada SATA
d) O teclado e dois HDs foram detectados.

10) Sobre os componentes da BIOS: Post, CMOS e Setup. Marque a opgao que os define
respectivamente:

a) Um sistema que testa todo o hardware instalada maquina, um programa que permite
alterar as fungGes da placa e um tipo de memoria volatil.

b) Um programa que permite alterar as fun¢des da placa, Um sistema que testa todo o
hardware instalado maquina e um tipo de memdria volatil;

b) um tipo de memdria volatil, um programa que permite alterar as funcdes da placa e
um sistema que testa todo o hardware instalado maquina;

11) Em redes padrao Ethernet utilizando protocolos TCP/IP, o mapeamento dinamico
de enderecos l6gicos em enderegos fisicos das placas de rede é realizado através do
protocolo

a) ARP
b) PING



¢) ICMP
d) DNS

12) O uso do protocolo TCP/IP é comum nas redes atuais. O enderecamento IP de cada
estacdo pode ser fixo ou variavel. Assinale a alternativa que indica o protocolo
responsavel por atribuir IPs dinamicamente.

a) TCP
b) HTTP
c) DHCP
d) DNS

13) A topologia de rede na qual todas as informag¢6es passam por um computador
central é chamada de:

a) Anel

b) Estrela

c) Barramento
d) Malha

14) As informages abaixo relativas ao endereco IP, mascara de sub-rede e enderego
de gateway foram obtidas como resposta a execug¢do de um comando padrao do
sistema operacional Windows

Configuracdo de IP do Windows

Adaptador Ethernet Conexdo local:
Enderego IPwE. . . . . . . = oo 10.10.10.100
Migcara de Sub=rede . . . . . . .: 285_.255.255.0
Gateway PFadrdo. . . . . . . . . .t 10.10.10.1

O comando capaz de fornecer estas informagdes para o
usuario do Windows 7 é o:

a) PING

b) DHCP

c) NET

d) TRACEROUTE

e) IPCONFIG

15) O endereco de rede e o de broadcast representam, respectivamente, os limites
inferior e superior de enderecos IP em uma rede TCP/IP.

A) certo

B) errado



16) No plano de enderegcamento IP, alguns enderegos sao reservados para usos
especificos. O enderego reservado para testar o funcionamento de uma placa de rede
por meio do loopback é o:

A) 0.0.0.0

B) 127.0.0.1

C) 255.255.255.0
D) 255.255.255.255

17) A mascara de sub-rede padrdao em uma rede de classe C é:
A) 255.255.0.0

B) 127.0.0.1

C) 255.255.255.0

D) 255.255.255.255

18) Ao configurar a placa de rede de um host com sistema operacional Windows 7 que
ira se conectar a uma rede local, o administrador de rede de uma empresa optou por
obter um endereco IP automaticamente, conforme mostra a figura a seguir:

Propriedades de Protocolo TCPAP

Geral Configs ac o aematineg
Az configuracies IP podem ser stibuidas sulomaticaments sa & rede
ofesscer suporte a esse recurso. Caso contréno, vocs preciza sociarn ao
admimistiador de rede a2 configuracing [P adegusdas.

() Obber um endeieco IP suomaticaments
() Uzar o seguinte endereca IP:
Endereggill

Mescata de sbreds

{58 e e

() Obler o endereco dos seradores DNS automaticamente
("3 Usai oz seguinies enderecos de senador DNS:
sennoor DS ieleessial

Seamdor DHE. sflarnatve:

| ok || cancels |

Dessa forma, é necessario que essa rede tenha um servidor:



a) FTP
b) URL
c) XML
d) DHCP
e) HTTP

19) sobre o padrdo de crimpagem T-568A para cabos par tran¢ado a sequéncia correta
de cores é:

a) branco verde — verde — branco laranja - azul — bancro azul —laranja — marrom —
branco marrom

b) branco verde — verde — branco laranja — azul — branco azul — laranja — branco
marrom — marrom

c) branco laranja — laranja — branco verde — azul — branco azul — verde— branco marrom
— marrom

d) branco verde — laranja — branco laranja — azul — branco azul — verde— branco
marrom — marrom

20) Rede que tem como principal caracteristica a possibilidade de acesso somente
dentro da empresa, sem acesso via Internet:

a) MAN
b) intranet
c) DWAN

e) Extranet



